

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

Date de publication: SHAB 09.01.2024 **Numéro de publication:** HR02-1005929855

Entité de publication

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation PTB Consulting Sàrl, Genève

PTB Consulting Sàrl (PTB Consulting Sagl) (PTB Consulting Ltd liab Co) Rue François-Bonivard 4 1201 Genève

PTB Consulting Sàrl, à Genève, CHE-316.254.921 (FOSC du 19.09.2022, p. 0/1005564622). Bernasconi Bürki Tiziana n'est plus associée, ni gérante; ses pouvoirs sont radiés; ses 200 parts de CHF 100 ont été cédées au gérant Bürki John, jusqu'ici président, nouvel associé pour 200 parts de CHF 100.

Registre journalier no 271 du 04.01.2024

Précédente publication dans la FOSC: no 181, Date: 19.09.2022 Point de contact: Registre du commerce du Canton de Genève